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Maßstab:  1 : 1.000 /100

132,600
134,775

B a u w e r k    0 0 1

Talbrücke Sechshelden

im Zuge der A 45

Bau-km 1+210

KrW = 100,00 gon    LW = 916,52 / 937,23 m

NBr = 37,50 m    LH = ≥ 4,50 m
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-2,0%

H  =      20000 m
T   =  362,155 m
f    =      4,372 m
km     0+601,335

hTS =  415,868 m

1,821%

Zeichenerklärung
Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Damm

Einschnitt

Ausrundungsbeginn Wanne /
Ausrundungsende Kuppe

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser
Tangentenlänge
Stichhöhe
Bau-km
Höhe Tangentenschnittpunkt

Längsneigung und 
Abstand zum nächsten 
Neigungsbrechpunkt

432,50 m
789,22 m

links

rechts

mitte

Schacht links Schacht mitte Schacht rechts Schacht mitte u. rechts

Rohrleitung mit Angabe der Dimension,
des Materials und der Längsneigung

DN 300 SB 1,2%

DN 300 SB 1,2%

DN 300 SB 1,2%

Graben/Mulde links

Graben/Mulde rechts

Graben/Mulde mitte

Bauwerk 

Drainage links

Drainage rechts

Drainage mitte

Lärmschutzwand rechts

Lärmschutzwand links 

Stützwand rechts 
Stützwand links 

D   = Deckelhöhe Schacht
S   = Sohlhöhe Schacht
SE = Sohlhöhe Einlauf
SA = Sohlhöhe Auslauf
E   = Einlauf
A   = Auslauf

Abbruch 

Lärmschutzwand 01

PWC-Anlage "Auf dem Bon"

Bau-km  : 0+220 bis 0+335

L= 115 m, H= 3,75 m

Lärmschutzwand 03

RF Dortmund

Bau-km  : 0+600 bis 2+050

L= 1450 m, H= 6,50 m
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Straßen- und Verkehrsmanagement

A 45, Ersatzneubau der

Talbrücke Sechshelden

Straße: A 45

Beginn:

Ende:

zw. NK 5214 402 u. NK 5215 015 km

zw. NK 5214 402 u. NK 5215 015 km

Höhensystem: NHN

Lagestatus: UTMS

Arcadis Germany GmbH, EUREF Campus 10, 10829 Berlin

Tel./Fax: (030) 616916-100 / -999
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